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CYCLES 4 CHANGE
CHALLENGE

Would you cycle more
if you had better
cycling facilities?

This tutorial will guide you
how to make charts out of
the survey data you have
collected.

Survey data is a strong
communication tool!



Working with data might look very complicated, but it
actually is simple if you follow the steps carefully.

We have automated the charts based only on the questions
in the Survey template that we shared with you!

If you have added any extra questions, we can discuss how to generate
charts for it next week.



Go to your form and click on “responses” tab

B Survey analysis for Cycles4Change #%

w

1137 responses

Questions Response/

Step 1- Click on
“‘Responses”

neeco Kl :®

Waiting for responses

:

Accepting responses .

Step 2- Click
on this button




The responses open in Google Sheets
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1 |Timestamp -Gen on fl I e Do you own a cycle or a r Do you know how to ride How often do you cycle? What do you cycle for? Do you think cycling is fur What do you feel are the | If cycling is safe and conv Which would you prefer? Would you consider ridin =
2 8/3/2020 16:16:56 Mall TIOU Yes Yes Only on weekends Exercise Yes Nothing Exercise Owning a cycle
3 8/3/2020 16:19:08 Female 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes Fear of being hit by speec Recreation Owning a cycle 0
4 8/4/2020 15:08:14 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Recreation Yes Potholes and open drains Work Owning a cycle Yes
5 8/4/2020 15:13:44 Male 19-50 Yes Yes Rarely / Never Recreation Yes Fear of being hit by speec Work QOwning a cycle Yes
6 8/4/2020 15:14:01 Female 19-50 No Yes Only on weekends Exercise Yes Fear of being hit by speec Work Owning a cycle Yes
7 8/4/2020 15:16:26 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Recreation Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
3 8/4/2020 15:18:05 Male 19-50 Yes Yes Only on weekends Recreation Yes Fear of being hit by speec Recreation Owning a cycle Yes
° 8/4/2020 15:18:36 Male 19-50 No Yes Rarely / Never Exercise Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Maybe
10 8/4/2020 15:19:22 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes Nothing Exercise Owning a cycle Yes
1 8/4/2020 15:20:37 Male 14-18 No Yes Few days a week Recreation Yes Fear of being hit by speec Recreation Owning a cycle Yes
12 8/4/2020 15:21:07 Male 19-50 Yes Yes Daily Exercise Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
13 8/4/2020 15:22:27 Male 14-18 Yes Not confident to ride Only on weekends Exercise Yes Fear of being hit by speec Work Owning a cycle Maybe
14 8/4/2020 15:22:38 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
15 8/4/2020 15:23:11 Female 19-50 No Not confident to ride Rarely / Never Recreation Yes Potholes and open drains Recreation Owning a cycle Yes
16 8/4/2020 15:23:36 Male 19-50 Yes Yes Daily Work Yes Poor street lighting, No cy Work Owning a cycle Yes
17 8/4/2020 15:26:09 Male 19-50 No Yes Rarely / Never Exercise Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
18 8/4/2020 15:26:14 Female 19-50 No Not confident to ride Rarely / Never Recreation Yes Fear of being hit by speec Recreation Owning a cycle Yes
1 8/4/2020 15:27:07 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes No cycle parking Education Owning a cycle Yes
20 8/4/2020 15:28:02 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes Fear of being hit by speec Work Owning a cycle Yes
21 8/4/2020 15:28:13 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Exercise Yes Potholes and open drains Work QOwning a cycle Yes
22 8/4/2020 15:29:45 Female 19-50 No Yes Rarely / Never Not Applicable Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
23 8/4/2020 15:32:15 Female 19-50 No Yes Rarely / Never Recreation Yes Fear of being hit by speec Exercise Renting a cycle Yes
24 8/4/2020 15:32:48 Female 19-50 No Yes Rarely / Never Not Applicable Yes Obstructions such as part Exercise Owning a cycle Maybe
25 8/4/2020 15:32:57 Male 14-18 Yes Yes Daily Recreation Yes Potholes and open drains Recreation Owning a cycle Yes
26 8/4/2020 15:33:23 Male 14-18 Yes Yes Daily Education Yes Fear of being hit by speec Education Owning a cycle Yes
27 8/4/2020 15:33:23 Male 19-50 No Yes Only on weekends Recreation Yes Fear of being hit by speec Exercise Renting a cycle Yes
28 8/4/2020 15:33:41 Male 14-18 Yes Yes Rarely / Never Recreation Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
20 8/4/2020 15:33:41 Male 14-18 Yes Yes Only on weekends Exercise Yes No cycle parking, Hard to Recreation Owning a cycle Yes
30 8/4/2020 15:33:54 Male 19-50 No Yes Rarely / Never Exercise Yes | cant afford a cycle Exercise Owning a cycle Yes
31 8/4/2020 15:34:06 Male 19-50 Yes Yes All the above Recreation Yes Fear of being hit by speec Work Renting a cycle Yes
32 8/4/2020 15:34:08 Female 19-50 No Yes Rarely / Never Recreation Yes Fear of being hit by speec Recreation Owning a cycle Yes
33 8/4/2020 15:34:24 Female 19-50 Yes Yes Daily Exercise Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
34 8/4/2020 15:34:28 Male 19-50 No Yes All the above Not Applicable Yes Fear of being hit by speec Exercise Owning a cycle Yes
35 8/4/2020 15:34:30 Female 14-18 Yes Yes Few days a week Recreation Yes Nothing Recreation Owning a cycle Yes
36 8/4/2020 15:34:57 Male 19-50 Yes Yes Few days a week Education Yes Traffic congestion Work Owning a cycle Yes :
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Download the MS Excel version
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20 8/4/2020 15:33:41 Male
30 8/4/2020 15:33:54 Male
31 8/4/2020 15:34:06 Male
32 8/4/2020 15:34:08 Female
33 8/4/2020 15:34:24 Female
34 8/4/2020 15:34:28 Male
35 8/4/2020 15:34:30 Female
36 8/4/2020 15:34:57 Male
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19-50 yes
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19-50 no
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Microsoft Excel (.xIsx)

OpenDocument format (.ods)

PDF document (.pdf)

Web page (.html, zipped)
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Do you own a cycle or a r Do you know how to ride How often do you cycle? What do you cycle for?

Only on weekends exercise
Few days a week exercise
Few days a week recreation
Rarely / Never recreation
Only on weekends exercise
Few days a week recreation
Only on weekends recreation
Rarely / Never exercise

Step 4- Click on
Download>MS Excel

Rarely / Never recreation
Daily work
Rarely / Never exercise
Rarely / Never recreation
Few days a week exercise
Few days a week exercise
Few days a week exercise
Rarely / Never NA
Rarely / Never recreation
Rarely / Never NA

Daily recreation
Daily education
Only on weekends recreation
Rarely / Never recreation
Only on weekends exercise
Rarely / Never exercise
All the above recreation
Rarely / Never recreation
Daily exercise
All the above NA

Few days a week recreation
Few days a week education
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Do you think cycling is fur What do you feel are the biggest barriers to cycling in your city? (Choose all that apply)

Nothing

Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, No cycle parking, Hard to get cycle re
Potholes and open drains

Fear of being hit by speeding vehicles, Unpleasant weather, No cycle parking, Hard to get cycle repairet
Fear of being hit by speeding vehicles, Traffic congestion, Potholes and open drains. Unpleasant weath:
Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting, Hard to get cycle repaired

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes
Fear of being hit by speeding vehicles, | cant afford a cycle

Nothing

Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
Potholes and open drains, | cant afford a cycle

Poor street lighting, No cycle parking

Fear of being hit by speeding vehicles

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
No cycle parking

Fear of being hit by speeding vehicles, Unpleasant weather

Potholes and open drains, Poor street lighting. No cycle parking

Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Fear of eve-teasing

Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open drains, No cycle parking
Potholes and open drains, Poor street lighting

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, Unpleasant weatl
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
No cycle parking. Hard to get cycle repaired

| cant afford a cycle

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Unpleas
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Poor str¢
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic ct
Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, | cant afford a cy¢
Nothing

Traffic congestion




Please do the following steps in
MS Excel ONLY.



Open the downloaded CITY DATA file (We are using a sample)
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B3 e - fe Female
d A | B | Cc | E | E: | G | H [ |
p Gender Age cle or a r Do you know how to ride ;How often do you cycle? at do you cycle for? Do you think cycling is futWhat do you feel are the biggest barriers to cycling in your city? (Choose all that apply)
8-3-2020 16:16:56 Male 19-50 Yes Only on weekend hing
8-3-2020 16:19:08|Female 119-50 Yes Few days a weel Step 5_ Enable ed iti ng to r of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, No cycle parking, Hard to get cycle repaired
8-4-2020 15:08:14 Male 19-50 Yes Few days a weel . holes and open drains
8-4-2020 1 Yes Rarely / Never Start ed |t| ng . r of being hit by speeding vehicles, Unpleasant weather, No cycle parking, Hard to get cycle repaired
8-4-2020 1 Note The fl rst row Shows Yes Only on week TES Fear of being hit by speeding vehicles, Traffic congestion, Potholes and open drains, Unpleasant weather, No cycle|
8 8-4-2020 1 . Yes Few days a week recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting, Hard to get cycle repaired
8 | 8-4-2020 1 the questlons Yes Only on weekends recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open
9 | 8-4-2020 1571536 Tvrare TI50 WY Yes Rarely / Never exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, | cant afford a cycle
10 8-4-2020 15:19:22 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Nothing
1 8-4-2020 15:20:37 Male 14-18 no Yes Few days a week recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting
12 8-4-2020 15:21:07 Male 19-50 yes Yes Daily exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, p etc., Traffic
13| 8-4-2020 15:22:27 Male 1418 yes Not confident to ride Only on weekends exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, ped etc., Traffic
14 8-4-2020 15:22:38 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
15 8-4-2020 15:23:11 Female 19-50 no Not confident to ride Rarely / Never recreation Yes Potholes and open drains, | cant afford a cycle
16 8-4-2020 15:23:36 Male 19-50 yes Yes Daily work Yes Poor street lighting, No cycle parking
17 8-4-2020 15:26:09 Male 19-50 no Yes Rarely / Never exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles
18 | 8-4-2020 15:26:14 Female 19-50 no Not confident to ride Rarely / Never recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Traffic
19 8-4-2020 15:27:07 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes No cycle parking
20 8-4-2020 15:28:02 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Unpleasant weather
21 8-4-2020 15:28:13 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
22 8-4-2020 15:29:45 Female 19-50 no Yes Rarely / Never NA Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
23] 8-4-2020 15:32:15 Female 19-50 no Yes Rarely / Never recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Fear of eve-teasing
24 8-4-2020 15:32:48 Female 19-50 no Yes Rarely / Never NA Yes Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open drains, No cycle parking
25 8-4-2020 15:32:57 Male 14 -18 yes Yes Daily recreation Yes Potholes and open drains, Poor street lighting
26 | 8-4-2020 15:33:23 Male 14-18 yes Yes Daily education Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, ped: etc_, Traffic
27| 8-4-2020 15:33:23 Male 19-50 no Yes Only on weekends recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, Unpleasant weather, No cyc
28 | 8-4-2020 15:33:41 Male 1418 yes Yes Rarely / Never recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, ped: etc., Traffic
29| 8-4-2020 15:33:41 Male 1418 yes Yes Only on weekends exercise Yes No cycle parking, Hard to get cycle repaired
30 | 8-4-2020 15:33:54 Male 19-50 no Yes Rarely / Never exercise Yes | cant afford a cycle
31| 8-4-2020 15:34:06 Male 19-50 yes Yes All the above recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Unpleasant weathe:
32 8-4-2020 15:34:08 Female 19-50 no Yes Rarely / Never recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Poor street lighting
33| 8-4-2020 15:34:24 Female 19-50 yes Yes Daily exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, ped etc., Traffic cong
34 | 8-4-2020 15:34:28 Male 19-50 no Yes All the above NA Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, | cant afford a cycle
35 | 8-4-2020 15:34:30 Female 14 -18 yes Yes Few days a week recreation Yes Nothing
36 | 8-4-2020 15:34:57 Male 19-50 yes Yes Few days a week education Yes Traffic congestion
37, 8-4-2020 15:35:09 Female 19-50 no No Rarely / Never NA Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
38 | 8-4-2020 15:35:32 Female 14 -18 yes Yes Few days a week exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, ped etc., Traffic cong
39 | 8-4-2020 15:35:46 Male 19-50 yes Yes Few days a week recreation Yes Nothing
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Wrap and Auto-fit the text for better readability

File m Insert Draw Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat & Share 2 Comments
& cut Arial v 25 Wrap Text General v ﬁ @ Normal Bad Good Neutral @ E( @ AutoSum v é? /O g
Eo- i PR Mg+ | BB~ % 9| .| ot Forat [Caleulton B Eoinaton | e o | S0 s s |
Clipboard 5] Font [ Alignment 51 Number & Styles Cells | Cell Size Ideas | Sensitivity ~
G26 v fc || education 17 Row Height... v
A B C D H AutoFit Row Height P
1 [Timestamp Gender Age mountain bike?” aqaer | Step 6- Press Ctrl+A and [ zsemuois. soa Wit doyou oo ar the iggest barers 1 c/;‘t S hat apply)
2 8-3-2020 16:16:56 Male 19-50 yes Yes H (4 ” Yes Nothing
3 8-3-2020 16:19:08 Female 19-50 yes Yes click on Wrap text Yes Fear of being hit by speeding vehicles Potholi ~ ~UtoFit Column Width —in g Hard to get cycle repaired
4 8-4-2020 15:08:14 Male 19-50 yes Yes TEW UayS 3 WEEK Yes ‘Potholes and open drains Default Width...
5 8-4-2020 15:13:44 Male 19-50 yes Yes Rarely / Never recreation Yes ‘Fear of being hit hy speedin, icles, Unplea Visibility Hard to get cycle repaired
6 8-4-2020 15:14:01 Female 19-50 no Yes Only on weekends exercise Yes eve-teasing 1 L
14 8-4-2020 15:16:26 Male 19-50 yes Yes Few days a week -recreation Yes cles, Poor s' Hide & Unhide > ‘epaired )
8 84-2020 15:18:05 Male 19-50 yes Yes Only on weekends recreation Yes Ste p 7_ C I | Ck on Hardto get¢  organize Sheets
9 8-4-2020 15:18:36 Male 19-50 no Yes Rarely / Never exercise Yes cles, | cant ¢
10 8-4-2020 15:19:22 Male 19-50 yes Yes Few days a week _exercise Yes FO rm at>Au toflt B7 Rename Sheet
11 8-4-2020 15:20:37 Male 14 -18 no Yes Few days a week recreation Yes . cles, Poor s' Move or Copy Sheet...
12 842020 15:21:07 Male 19-50 ves Yes Daily exercise Yes Row Height I o s i : )
13 8-4-2020 15:22:27 Male 14-18 yes Not confident to ride 'Only on weekends exercise Yes ld to get cycl -
14 8-4-2020 15:22:38 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholi Erotection lighting, No cycle parking
15 8-4-2020 15:23:11 Female 19-50 no Not confident to ride Rarely / Never recreation Yes Potholes and open drains, | cant afford a cycle E7 Pprotect Sheet...
16 8-4-2020 15:23:36 Male 19-50 yes Yes Daily work Yes Poor street lighting, No cycle parking E‘ Lock Ceil
17 8-4-2020 15:26:09 Male 19-50 no Yes 'Rarely / Never exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles & p -
18 8-4-2020 15:26:14 Female 19-50 ‘no 'Not confident to ride ‘Rarely / Never [recreation Yes ‘open drains, Unpleasant weather, Fear of eve- Format Cells...
19 8-4-2020 15:27:07 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes No cycle parking
20| 8-4-2020 15:28:02 Male 19-50 yes Yes Few days a week ‘exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles. Unpleasant weather
21 8-4-2020 15:28:13 Male 19-50 yes Yes 'Few days a week exercise Yes ‘Potholes and open drains, Poor street lighting, No cycle parking
22 8-4-2020 15:29:45 Female 19-50 no Yes ‘Rarely / Never NA Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting. No cycle parking
23 8-4-2020 15:32:15 Female 19-50 no Yes 'Rarely / Never recreation Yes ‘Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Fear of eve-teasing
24 8-4-2020 15:32:48 Female 19-50 no Yes Rarely / Never NA Yes Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open drains, No cycle parking
25 8-4-2020 15:32:57 Male 14-18 yes Yes Daily ‘recreation Yes Potholes and open drains, Poor street lighting . o .
26 8-4-2020 15:33:23 Male 14-18 yes Yes Daily \education Yes ‘open drains,J Poor street lighting, Unpleasant weather, No cycle parking, Hard to get cycle repaired .,
27 8-4-2020 15:33:23 Male 19-50 no Yes ‘Only on weekends recreation Yes to get cycle repaired 2 2 = c 5 .
28| 8-4-2020 15:33:41 Male 14-18 yes Yes Rarely / Never recreation Yes weather, No cycle parking, Hard to get cycle repaired
29 8-4-2020 15:33:41 Male 14 -18 yes Yes 'Only on weekends exercise Yes No cycle parking, Hard to get cycle repaired
30 8-4-2020 15:33:54 Male 19-50 no Yes 'Rarely / Never exercise Yes | cant afford a cycle
3 8-4-2020 15:34:06 Male 19-50 yes Yes ‘All the above recreation Yes ‘Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Unpleasant weathe
32 8-4-2020 15:34:08 Female 19-50 no Yes Rarely / Never recreation Yes Fear of being hit by sPeeding vehicles, Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Poor street lighting
33 8-4-2020 15:34:24 Female 19-50 yes Yes Daily ‘exercise Yes open drains, Poor street lighting, Unpleasant weather, No cycle parking, Hard to get cycle repaired
34 8-4-2020 15:34:28 Male 19-50 no Yes (All the above NA Yes 'Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, Poor street lighting, | cant afford a cycle
35 8-4-2020 15:34:30 Female 14 -18 yes Yes 'Few days a week recreation Yes Nothing
36 8-4-2020 15:34:57 Male 19-50 yes Yes 'Few days a week ‘education |Yes Traffic congestion =
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Observe ROW 1 and match questions with next slide

File Home Insert Draw Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat 15 Share I Comments
flj Lfg e Arial Jo JA K| ==E e | General z 7 Nomal Bad Good Neutral = A”“’S'"" " Av p y )
[ Copy ~ - % ill ~ ¢
Paste 5 5 Al = = Al <0 .00 | Conditional Formatas ==X Explanatory 2| | Insert Delete Format Sort& Find & | Ideas n
~ <5 Format Painter Iy G~ A - ferge SeCenisy @ % 9 | %0 Formatting v Table ~ L X v v v & Clear~ Filter v Select v
Clipboard [} Font 5 Alignment [} Number [ Styles Cells Editing Ideas | Sensitivity A
11 Y. b What do you feel are the biggest barriers to cycling in your city? (Choose all that apply) v
4 A | B | C D E | E | G | H | J K L Ifa]
Do you think cycling is ]
fun, adventurous, good Would you consider
for the health, What do you feel are the biggest  |If cycling is safe and riding a cycle/mountain
Do you own a cycle ora Do you know how to ride environment and saves  |barriers to cycling in your city? convenient, what would bike if your city has a
1 |Timestamp Gender Age mountain bike? a cycle? How often do you cycle? What do you cycle for?  fuel? (Choose all that apply) you cycle for? Which would you prefer? dedicated Bike Park?
2| 8-3-2020 16:16:56 Male 19-50 yes Yes Only on weekends Xercise Yes Nothing Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding
vehicles, Potholes and open drains,
3| 8-3-2020 16:19:08 Female 19-50 yes Yes Few days a week exercise Y - eation Owning a cycle
4 8-4-2020 15:08:14 Male 19-50 yes Y; Few days a week recreation Owning a cycle Yes
Step 8- Check whether
5 | 8-4-2020 . . Yes Rarely / Never recreation \C the COLU M NS A TO I in k Owning a cycle Yes
Note: This sample has
i ROW 1 are EXACTLY
some extra questions OW 1 are EXAC
6 | 8-4-2020 . . Yes Only on weekends exercise Y PLA ED h k Owning a cycle Yes
7 8-4-2020 for eXp|a|n|ng the Y Few d k i i C as t © i Owni I Y
| - es ew days a wee recreation E A A R cise ning a cycle es
tutorial questions in next slide.
utorial.
8 | 8-4-2020 15:18:05 Male 19-50 yes Yes Only on weekends recreation Y If nOt, then delete the eation Owning a cycle Yes
9 | 8-4-2020 15:18:36 Male 19-50 no Yes Rarely / Never exercise Y COI umns. cise Owning a cycle Maybe
10 8-4-2020 15:19:22 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yo cise Owning a cycle Yes
Fear of being Nit by speeding
1) 8-4-2020 15:20:37 Male 1418 no Yes Few days a week recreation Yes vehicles, Poor street lighting Recreation Owning a cycle Yes
Fear of being hit by speeding
vehicles, Obstructions such as
parked vehicles, pedestrians etc.,
Traffic congestion, Unpleasant
12 8-4-2020 15:21:07 Male 19-50 yes Yes Daily exercise Yes weather, Hard to get cycle repaired Exercise Owning a cycle Yes
Fear of being hit by speeding
vehicles, Obstructions such as
parked vehicles, pedestrians etc.,
Traffic congestion, Poor street
13 8-4-2020 15:22:27 Male 14 -18 yes Not confident to ride Only on weekends exercise Yes lighting, Unpleasant weather, Hard  Work Owning a cycle Maybe
Fear of being hit by speeding
vehicles, Potholes and open drains,
14 8-4-2020 15:22:38 Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Poor street lighting, No cycle Exercise Owning a cycle Yes
Potholes and open drains, | cant
15| 8-4-2020 15:23:11 Female 19-50 no Not confident to ride Rarely / Never recreation Yes afford a cycle Recreation Owning a cycle Yes
16| 8-4-2020 15:23:36 Male 19-50 yes Yes Daily work Yes Poor street lighting, No cycle Work Owning a cycle Yes
Form Responses 1 ® [«] Nl



Note- Questions must match to generate the charts.
We need columns till I.

A B C D E F G H |
1 Gender Age Do you How What do | Whatdo | Where If cycling | Which

know oftendo | you cycle | youfeel | doyou is safe would
how to you for? are the find and you
ride a cycle? biggest cycling convenie | prefer?
cycle? barriers unsafe? nt, what

to would

cycling you cycle

in your for?

city?

(Choose

all that

apply)

Delete the extra columns that do not match.



Delete the columns that do not match

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat & Share 3 Comments

ﬁj é‘ Cut Aral Jo AR | == o [ Bwepet General E 7 voma Bad Good Neutral === "““’5“"‘ © Ly /O y -
A Copy ~ - [~ Fill ~ {
kaste v v v A~ 5 5 = . O <0 .00 | Conditional Formatas m Explanatory. =| | Insert Delete Format Sort & Find & Ideas | Sensitivit
S e o4 Merge & Conter - % 5 W8 Formatting v Table v = v v & Clear v Filter v Select v
Clipboard N Font N Alignment I~ Number ~ Styles Cells Editing Ideas Sensitivity A
Al v e fe || Timestamp v
4 Ay B | | D | E | F | G | H | I | J | K | L | M | N
Do you think cycling is Would you consider riding a
fun, adventurous, good for If cycling is safe and cycle/mountain bike if your
Do you own or Do you know how How often do you the health, envirgnment ~ What do you feel are the biggest barriers to cycling in your convenient, what would Which wo\W dedicated Bike
1 |Ti nder Age a in bike? ide a cycle?  cycle? What do you cycle for? and saves fuel? city? (Choose all that apply) you cycle for? prefer? ark?
2 | 8-3-2020 16:16:56| Mah\ Only on weekends exercise Yes Nothing Exercise g a cycle
Step 9: Delete the . ; ;
i P X : Step 10: These questions are not in our
3 | 8-3-2020 16:19:08 Female imestamp column. Few days a week ¢ Recreation Owning a cycle
4 | 8-4-2020 15:08:14|Male p Few days a week re] tem plate . Delete these COI umns. Work Owning acycle Yes
Right click on

Fear of being hit by speeding vehicles, Unpleasant
COIu mn A’ SeIeCt Yes Work Owning acycle Yes

5 | 8-4-2020 15:13:44 |Male Rarely / Never recreation weather, No cycle parking, Hard to get cycle repaired
delete
Fear of being hit by speeding vehicles, Traffic congestion,
Potholes and open drains, Unpleasant weather, No cycle
6 | 8-4-2020 15:14:01|Female 19-50 no Yes Only on weekends exercise Yes parking, Fear of eve-teasing Work Owning a cycle  Yes 90.34%
Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting.
7 | 8-4-2020 15:16:26Male 19-50 yes Yes Few days a week recreation Yes Hard to get cycle repaired Exercise Owning acycle Yes
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such
as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open
drains, Poor street lighting, No cycle parking, Hard to get
8 | 8-4-2020 15:18:05|Male 19-50 yes Yes Only on weekends recreation Yes cycle repaired Recreation Owning acycle  Yes
Male 19-50 no Yes Rarely / Never exercise Yes Fear of being hit by speeding vehicles, | cant afford a cycle Exercise Owning a cycle  Maybe
Male 19-50 yes Yes Few days a week exercise Yes Nothing Exercise Owning acycle Yes
11| 8-4-2020 15:20:37 |Male 14-18  no Yes Few days a week recreation Yes Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting Recreation Owning acycle Yes
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such
as parked vehicles, pedestri etc., Traffic 4
12| 84-2020 15:21:07 |Male 19-50 yes Yes Daily exercise Yes Unpleasant weather, Hard to get cycle repaired Exercise Owning acycle Yes

Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such
i 4 O
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Ensure that you have columns till the letter |

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat 1& Share 3 Comments
é‘ Cut Aral Jo AR | E=2 9 [BwepTet General < B BZ nema Bad Good Neutral = & @ A"'°5”"‘ © Ly p 4 )
[ Copy ~ = - | Fill ~ ? i
Paste % = SHAS 5 < o . <0 .00 | Conditional Formatas m Explanatory. S| | Insert Delete Format Sort& Find& | Ideas | Sensitivity
S| RS Metoe &t Cenlet - % 9 W8 Formatting v Table v Bl & Clear~ Filter v Select v
Clipboard ~l Font m Alignment N Number & Styles Cells Editing Ideas | Sensitivity A
A1 b f< || Gender v
A B | c | D | E | F | G | H IR | J | K |
What do you feel are the higgest harriers
Do you know how to to cycling in your city? (Choose all that  If cycling is safe and convenient, what would you

1 |Gender Age ride a cycle? How often do you cycle? What do yoy cycle for? apply) N cycle for? Which would you prefer?

2 |Male ‘ 19-50 ‘ Yes Only on weeke| exercise Nothing t Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Potholes and open drins, No cycle

3 |Female 19-50 Yes Few days a wegk exercise parking. Hard to get dycle repaired Recreation Owning a cycle

4 |Male 19-50 Yes Few days a wegk recreation Potholes and open drhins Work ing a cycle .
Fear of being hit by speeding vehicles, NOte COIU mns end at
Unpleasant weather, No cycle parking,

5 |Male 19-50 Yes Rarely / Never recreation Hard to get cycle repfired Work H Only because
Fear of being hit by speeding vehicles, . . . .
Traffic congestion, Pdtholes and open 1 queStlon IS mISSIng .
drains, Unpleasant wgather, No cycle

6 |Female 19-50 Yes Only on weekerids exercise parking, Fear of eve-tfasing Work
Fear of being hit by speeding vehicles,
Poor street lighting, Hard to get cycle

Gender Age Do you How often do What do What do you feel are Where do you find cycling If cycli Which would
9 . .
: know how you cycle? you cycle the biggest barriers unsafe? safeand you prefer?
toridea for? to cycling in your convenient,
1 .
cycle? city? (Choose all that what would
apply) you cycle for?

12
pedestrians etc., Traffic cong Poo|
street lighting, Unpleasant weather, Hard

13 Male 14 18 Not confident to ride Only on weekends exercise to get cycle repaired Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Potholes and open drains, Poor street

14 Male 19-50 Yes Few days a week exercise lighting, No cycle parking Exercise Owning a cycle
Potholes and open drains, | cant afford a

15 [Female 19-50 Not confident to ride Rarely / Never recreation cycle Recreation Owning a cycle

16 |Male 19-50 Yes Daily work Poor street lighting. No cycle parking Work Owning a cycle

17 [Male 19-50 Yes Rarely / Never exercise Fear of being hit by speeding vehicles Exercise Owning a cycle
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Insert blank column if you have omitted a question

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat 15 Share I Comments
ﬁj ? it Avial Jio VAR E== - BWepTet General z @ Normal Bad Good Neutral - | & | Sawosm ~ A () | A&
B Copy ~ - =~
Paste cm-|aA.|= . o o g 99 | Conditionsl Formatss STl Explanator =" . :
e 2oac | = herae e | RS2SR e Explanatory.. IR = Right click on column G>Insert
Clipboard [} Font & Alignment Number [ Styles
’ ’ ! wo w0 <A xm-% 93| to puta blank a column there.
G1 ¥ 5 If cycling is safe and convenient, what would you cycle for? BI=OvA-~ R
4 A | B C | D | Es G H / T J 1 K
What do you feel are the biggest barriers Cut
Do you know how to to cycling in your city? (Choose all that cycling is safe and convenient, w -
1 |Gender Age ride a cycle? How often do you cycle? What do you cycle for? apply) cycle for? [ Copy ould you prefér?
2 |Male 19-50 Yes Only on weekends exercise Nothing Exercise & .
Fear of being hit by speeding vehjefes, O Paste Options:
Potholes and open drains, No, LL‘n
3 |Female 19-50 Yes Few days a week exercise parking, Hard to get cycle Recreation |
4 |Male 19-50 Yes Few days a week recreation Potholes and open drai \Work Paste Special...
Fear of being hit by
Unpleasant weat| Insert
5 |Male 19-50 Yes Rarely / Neve Epaired Work 1cycle
o speeding vehicles, Delete
For ex: Question Patholes andapen Clear Contents
weather, No cycle
6 |Female 19-50 Yes Only on week| “Where do you ﬁ nd b-teasing Work E] Format Cells.. 1 cycle
. e speeding vehicles, _
cycling unsafe?” is | Hard to get cycle ot
7 |Male 19-50 Yes Few days a . . ) ) Exercise Hide 1cycle
missing for Column G i e A
as parked vehicles, Unhide
otholes and open
lighting, No cycle
8 |Male 19-50 Yes Only on week] H t cycle repaired Recreation Owning a cycle
i Y IF you have omitted a e R .
9 |Male 19-50 Yes Rarely / Neve ] ] Exercise Owning a cycle
‘Ld Male 19-50 Yes Few Xays a q ueStlon in you r ClTY Exercise Owning a czcle
. speeding vehicles,
11 |Male 14 -18 Yes Few days a w Su I'Vey, then Insel"t a ? Recreation Owning a cycle
speeding vehicles,
blank Column . as parked vehicles,
affic i
Unpleasant weather, Hard to get cycle
12 |Male 19-50 Yes Daily exercise repaired Exercise (Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Obstructions such as parked vehicles,
pedestrians etc_, Traffic congestion, Poor
street lighting, Unpleasant weather, Hard
13 |Male 14 18 Not confident to ride Only on weekends exercise to get cycle repaired \Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Potholes and open drains, Poor street
14 |Male 19-50 Yes Few days a week exercise lighting, No cycle parking Exercise (Owning a cycle
Potholes and open drains, | cant afford a
15 |Female 19-50 Not confident to ride Rarely / Never recreation cycle Recreation (Owning a cycle
16 |Male 19-50 Yes Daily work Poor street lighting, No cycle parking Work Owning a cycle
17 [Male 19-50 Yes Rarely / Never exercise Fear of being hit by speeding vehicles Exercise Owning a cycle
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This is what the cleaned sheet would look like

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review Help Acrobat 15 Share 1 Comments
é‘ Cue Avial Ju AN | =E=2 o (Bt Genersl J| ER Normal Bad Good Neutral - B X | 2 by O 4 N
B Copy ~ % = 2 L]Fill ~ & 5
Paste 4 o > & = < o L -0 .00 Conditional Format as m xplanatory |21 | Insert Delete Format Sort & Find & Ideas nsitivit
S S B I U O A [&] Merge & Center B % 9 %58 Formatting . Table~ Calc o Explanatory. “‘ 3 25 = & Clear~ Filter v Select + %
Clipboard & Font sl Alignment Number 5l Styles Cells Editing Ideas | Sensitivity A
8 b 5 Owning a cycle v
4 A | B | C D | F | G | H | | J | [«
What do you feel are the biggest barriers F d
Do you know how to to cycling in your city? (Choose all that cycling is safe and convenient, what would you
1 |Gender Age ride a cycle? How often do you cycle? What do you cycle for? apply) cycle for? Which would you prefer?
2 |Male 19-50 Yes Only on weekends exercise Nothing Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Potholes and open drains, No cycle
3 |Female 19-50 Yes Few days a week exercise parking, Hard to get cycle repaired Recreation Owning a cycle
4 Male 19-50 Yes Few days a week recreation Potholes and open drains Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Unpleasant weather, No cycle parking,
5 Male 19-50 Yes Rarely / Never recreation Hard to get cycle repaired Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Traffic congestion, Potholes and open
drains, Unpleasant weather, No cycle
6 |Female 19-50 Yes Only on weekends exercise parking, Fear of eve-teasing Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Poor street lighting, Hard to get cycle
7 |Male 19-50 Yes Few days a week recreation repaired Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Obstructions such as parked vehicles,
pedestrians etc., Potholes and open
drains, Poor street lighting, No cycle
8 |Male 19-50 Yes Only on weekends recreation parking, Hard to get cycle repaired Recreation Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles, |
9 Male 19-50 Yes Rarely / Never exercise cant afford a cycle Exercise Owning a cycle
10 Male 19-50 Yes Few days a week exercise Nothing Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
11 Male 14 -18 Yes Few days a week recreation Poor street lighting Recreation Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Obstructions such as parked vehicles,
pedestrians etc., Traffic congesti
Unpleasant weather, Hard to get cycle
12 Male 19-50 Yes Daily exercise repaired Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Obstructions such as parked vehicles,
pedestri etc., Traffic ion, Poor
street lighting, Unpleasant weather, Hard
13 Male 14 18 Not confident to ride Only on weekends exercise to get cycle repaired Work Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Potholes and open drains, Poor street
14 Male 19-50 Yes Few days a week exercise lighting, No cycle parking Exercise Owning a cycle
Potholes and open drains, | cant afford a
15 |Female 19-50 Not confident to ride Rarely / Never recreation cycle Recreation Owning a cycle
16 Male 19-50 Yes Daily work Poor street lighting, No cycle parking Work Owning a cycle
17 |Male 19-50 Yes Rarely / Never exercise Fear of being hit by speeding vehicles Exercise Owning a cycle
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Open the survey template file from this link
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== ®-  Busplea Genera B B [vema Bad Good Neutral | R AR | 2 by O £ [S

il

4 cut Arial Joo A A

Copy ~
Paste L‘la B < |y~ A ==
v < Format Painter - -
Clipboard [~ Font [~ Alignment N Number &l Styles Cells Editing Ideas Sensitivity A

[~ DFi~

S Merge & Center ~ | @~ % 9 | ) % | Conditional Formatas [Calculation | [EITAeIIN] Explanatory. 1" Ioomt Dol Famat || ) Fsi;retrs: si'fﬁfi Ideas

Formatting v Table v

D1161 v . f
A | B | c | D | E | F | G | H | 1 | J | K [«
If cycling is safe and E
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https://drive.google.com/file/d/1YqdrR4Kqyg0cFLzIv0745u4NejkcpIp7/view

Transfer responses from your CITY DATA file into Template File

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat 1& Share 7 Comments

? cut Avial do VAR = v 8 Wrap Text General S = % Normal Bad Good Neutral =5 B EAWS“"' i /O g
B Copy ~ - — [ i~
Paste 2 = i SIE= = = = o 00 | Conditional Formatas ¢ 5 xplanatory. _ = Insert Delete Format Sort & Find & Ideas
S St a- A = Merge & Centey B % 9| %0 Formatting v Table v Coieae Explanatory... SEER = B - & Clear~ Filter v Select v
Clipboard & Font [} Alignment 5 Number 5] Styles Cells Editing Ideas | Sensitivity A
A2 ¥ It Male v
A B C D E F G H J | K L[]
What do you feel are the biggest barriers to If cycling is safe and convenient,
1 |Gender Age Do you know how to ride a cycle? How often do xou cycle? What do you cycle for?_cycling in your city? {Choose all that apply) what would you cycle for? Which would you prefer?
2 [Male 19-50 Yes Only on k 'Nothing 'Exercise Owning a cycle
'Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes
and open drains, No cycle parking, Hard to get
3 JFemale 19-50\  Yes Few days a week exercise cycle repaired  Recreation ‘Owning a cycle
4 jMale 119-50 Yes i 'Potholes and open drains Work Owning a cycle
. 'Fear of being hit by speeding vehicles,
| Step 1 1 . Se|eCt a" ‘Unpleasam weather, No cycle parking, Hard to
5 jMale 1950  Yes . recreation cycle repaired Work ~ Owning a cycle
the f| ”ed Ce"S- DO ‘g?arzfcwlnﬂn by speeding vehicles, Traffic -
congestion, Potholes and open drains,
N OT Select the Unpleasant weather, No cycle parking, Fear of
6 JFemale 19-50 Yes . P exercise eve-teasing Work Owning a cycle
q ueStlon row. ress 'Fear of being hit by speeding vehicles, Poor
7 jMale 19-50  Yes Ctrl +C to co py th e | recreation  street lighting, Hard to get cycle repaired Exercise Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles,
Cel IS Obstructions such as parked vehicles,
pedestrians etc., Potholes and open drains,
Pom street lighting, No cycle parking, Hard to
8 Male 19-50  Yes Only on weekends recreation
| g hy speeding vehicles, | cant
9 [Male 19-50  Yes Rarely / Never i afford a cycle 'Exercise 'Owning a cycle
10 jMale 1950  Yes Few days a week exercise ‘Nothing Exercise Owning a cycle
‘Fear of being hit by speeding vehicles, Poor |
11 jMale 14-18  Yes Few days a week recreation street lighting 'Recreation 'Owning a cycle i
'Fear of being hit by speeding vehicles,
‘Obstructions such as parked vehlcles
ians etc., Traffic congs Unpl
12 IMale 1950  Yes Daily exercise ‘weather Hard to get cycle repaired 'Exercise Owning a cycle
‘Fear of being hit by speeding vehicles,
Obstmctnorls such as parked vehicles,
ians etc_, Traffic congestion, Poor street
llghtlng Unpleasant weather, Hard to get cycle
13 jMale 14-18  Not confident to ride Only on kend: i -repaired ‘Work Owning a cycle
‘Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes
‘and open drains, Poor street lighting, No cycle
14 IMale 1950  Yes Few days a week exercise parking 'Exercise 'Owning a cycle
15 JFemale 19-50 ~ Not confident to ride Rarely / Never recreation Potholes and open drains, | cant afford a cycle ‘Recreation ~ Owning a cycle
16 Male 1950  Yes Daily ‘work Pocn street lighting, No cycle parking Work 'Owning a cycle
17 jMale 1950 Yes Rarely / Never _exercise Fear - of being hit by speeding vehicles Exercise Owning a cycle -
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If cycling is safe and
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~ |unsafe?

What do you feel are the biggest barriers to cycling in your
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This is what the TEMPLATE file will now look like

File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View Help Acrobat 15 Share 7 Comments
Iji [)g it Avial Jo VAR === o [ BWeptet General v = @ Normal Bad Good Neutral & X @ :“mS“’" T by /C) g
B Copy ~ - i~ :
Paste = . o oo | Conditional Formatas Check Cell [WE% CUE 8% _ —| | Insert Delete Format Sort & Find & Ideas
v < Format Painter Bl L “| & Ay Merge & Center ~ | EB~ % 9 | ‘G 48 Formatting v Table v [C3|CU|QUOI1 ‘ L | Explanatory L = > = & & Clear ~ Filter v Select v
Clipboard [} Font [ Alignment 5 Number 5] Styles Cells Editing Ideas | Sensitivity
A2 ¥ I Male
A B c D E & G H | J K
If cycling is safe and
Do you know how to  How often do you What do you feel are the biggest barriers to cycling in your Where do you find cycling convenient, what Which would you
1 Gender -1 Age ~ ride a cycle? v lcycle? What do you cycle fc ~  city? (Choose all that a ~ unsafe? ~ \would you cycle for? ~_prefer?
2 [Male 119-50 Yes Only on weekends ‘exercise 'Nothing |Exercise 'Owning a cycle
‘ 'Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains,
3 |Female 19-50 Yes 'Few days a week ‘exercise No cycle parking, Hard to get cycle repaired 'Recreation Owning a cycle
4 |Male 19-50 Yes Few days a week recreation Potholes and open drains Work ‘Owning a cycle
'Fear of being hit by speeding vehicles, Unpleasant weather, No
5 |Male 19-50 Yes ‘Rarely / Never recreation ‘cycle parking, Hard to get cycle repaired | ‘Work ‘Owning a cycle
'Fear of being hit by speeding vehicles, Traffic congestion, Potholes
‘ ‘and open drains, Unpleasant weather, No cycle parking, Fear of
6 |Female 119-50 Yes ‘Only on weekend: ‘eve-teasing ‘Work Owning a cycle
‘Feat of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting, Hard to
7 |Male 19-50 Yes ‘Few days a week creat gt cycle repaired Exercise ‘Owning a cycle
‘Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as
‘parked vehicles, pedestrians etc., Potholes and open drains, Poor
8 |Male 19-50 [Yes ‘Only on weekends recreation street lighting, No cycle parking, Hard to get cycle repaired 'Recreation 'Owning a cycle
9 |Male 119-50 Yes ‘Rarely / Never ‘exercise |Fear of being hit by speeding vehicles, | cant afford a cycle Exercise Owning a cycle
10 |Male 19«50 Yes 'Few days a week _exercise Nothing 'Exercise ‘Owning a cycle
11 [Male 1418 Yes Few days a week ‘recreation Fear of being hit by speeding vehicles, Poor street lighting 'Recreation ‘Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles, Ohstructlons such as
parked vehicles, pedestrians etc., Traffic
12 [Male 1950 |Yes Daily exercise ‘weather, Hard to get cycle repaired ‘Exercise Owning a cycle.
'Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as
‘parked vehicles, etc., Traffic ion, Poor street
13 |Male 14-18 Not confident toride  Only on weekends exercise _ lighting, Unpleasant weather, Hard to get cycle repaired Work Owning a cycle
| ‘ Fear of being hit by speeding vehicles, Potholes and open drains, -
14 |Male 19-50 Yes 'Few days a week ‘exercise Poor street lighting, No cycle parking Exercise Owning a cycle
15 |Female 19-50 »Not confident to ride ‘Rarely / Never ‘recreation Potholes and open drains, | cant afford a cycle 'Recreation 'Owning a cycle
16 [Male 19-50 Yes Daily ‘work Poor street lighting, No cycle parking ‘Work ‘Owning a cycle
17 [Male 19-50 }Yes ‘Rarely / Never ‘exerase Fear of being hit by speeding vehicles Exercise 'Owning a cycle
Fear of being hit by speeding vehicles, Obstructions such as
‘parked vehicles, ians etc_, Traffic ion, Potholes and
‘open drains, Unpleasam weather, Fear of eve-teasing, | cant afford
18 |Female 19-50 Not confident to ride ‘Rarely / Never recreation acycle 'Recreation Owning a cycle
19 [Male 19-50 Yes Few days a week ‘exercise No cycle parking 'Education ‘Owning a cycle
20 |Male 19-50 ‘exercise Fear of being hit by speeding vehicles, Unplez  weather ‘Work Owning a cycle
21 |Male 19-50 . _exercise Potholes and open drams Poor street Iightmg, No cycle parkin: ‘Work Owning a cycle
i [ Step 1 3 . GO to ALL | Fear of being h{eby speedmg vehicles, Potholes and opevﬁramgs .
22 |Female 19-50 NA Poor street lighting, No cycle parking ‘Exercise ‘Owning a cycle
- a / C HARTS Ta b ‘ : Fear of being hit b?/ speeding \;P;lcles Potholes and open drains, b
23 |Female 19-50 ‘recreation Fear of eve-teasing | Exercise Renting a cycle
[ 'Obstructions such as parked vehicles, pedestrians etc., Potholes
24 |Female Yes 'Rarely / Never NA ‘and open drains, No cycle parking Exercise Owning a cycle
25 |Male Yes Daily recreation 'Potholes and open drains, Poor street lighting 'Recreation 'Owning a cycle
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Scroll down further and check if all 10 charts are perfect
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It's that simple!

Next is a section with possible error and solutions-

Error 1- Y-axis not showing 0% to 100%
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Error 2- Chart does not show any content
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